

Különlélek.

A bars megyei választások eredménye ez idő szerint 2 függetlenségi (Láva és Körnöcbánya) és 1 néppárti képviselő. A választás napján délután rémos hír érkezett Ujbányáról, ahol tudvalevőleg Levatic Gusztáv lemondása után az utolsó előtti napon Kachelmann Károly vichryei vasgyáros lépett fel függetlenségi programmal. Egy kis verekedésből a szenvedélyektől izzó hangulatban nagy kavardás, a csendőrök megtámadása, azután ezeknek fegyverrel való védekezése következett, s így — sajnos — Ujbányán vér folyt az új korok küszöbén, s hozzá még a választási eljárás is be kellett szüntetni, mert a karhatalom parancsokra nem akarta ily körülmények között ellátni a felelősséget. Eddigi hírek szerint 2 ember meghalt, 3 pedig súlyosan megsebesült. Hogy ki volt ennek a szerecsétségnek okozója, és hogy melyik részről történt a hiba, eddig még megállapítani nem lehet. — Az ujbányai rossz hírekre kellemes ellenszereül Körnöcbányáról este azon híradás érkezett, hogy ott Víz Ferenc függetlenségi jelölttel 64 szótöveggel megválasztották Ember Károly néppárti szemban. Ezen hírek — tekintve Körnöcbánya etnografiai helyzetét — minden magyar ember szívből örülhet, mert ez a magyar eszmének diadalát jelenti odafönn. Nagy érdeme van ebben Körnöcbánya és vidéke intelligenciájának, mely a cél érdekében lelkes egyetértéssel járt el, de mindenesetre az érdem főrésze a képviselő, a kinek személyében az értelmiségi választók bizalma egyesült. — Aranyosmaróton legutóbb Karácsonyi Sándor néppártival szemben föllépett Brányik Antal úleli birtokos függetlenségi programmal, de a választás előtt visszalépett s így Karácsonyi Sándor egyhangúlag választott meg az aranyosmaróti kerület képviselőjévé.

Esküvő. Fényes esküvő ment végbe f. hó 2-án Se'mecbányán. Ekkor esküdött ugyanis Selmecbánya város erdőmestere, Zólimi Imre örök hűséget szép arányának, Litassy Eszke urhölgynek. Az új pár az esküvő után O szországba indult nászútra.

Tennis-pálya megnyitása. Az új tennis-pályának 1-re hirdett megnyitása a rossz idő miatt elmaradt, s így csak ma d. u. 4 órakor történik a pálya ünnepélyes felavatása, ha az idő kedvezni fog.

A besztercebányai kereskedelmi és iparkamara közgyűlése. A besztercebányai kereskedelmi és iparkamara április hó 21-én közgyűlést tartott. A napirend előtt az elnök lelkes szavakban adott kifejezést a politikai béke létrejöttéről, s az új kormány kinevezése fölött. A közgyűlés helyeslőleg tudomásul vette azon bejelentést, hogy Wekerle Sándor, miniszterelnök, és Kossuth Ferenc, kereskedelmiügyi m. kir. miniszter urat az elnökség a kamara nevében feliratilag üdvözölte s egyúttal a kamarák együttes tisztelegő küldöttségében is részt vesz. A napirend során a közgyűlés a varrógépekre vonatkozó megrendelőségűjtést korlátozandónak jelentette ki, ugyszintén a Szent képekre gyűjtőt megrendelések közül a kerületben tapasztalt visszaélések folytán elhatározta, hogy a szentképekre nézve a megrendelőségűjtés eltiltást fogja kérelmezni. A kereskedelmi cégjegyzékek tekintetében a kamara a cég helyek utca és házszám szerinti megjelölését csak a 20000-nél több lakosral bíró városokban tartja szükségesnek. Az ország gazdasági önállóságának megvalósítása érdekében a debreceni társkamara példájára felterjesztéssel fordul a kamara a kormányhoz. A helyiforgalomban o'csóbb levelezőlapoknak kibocsátása iránt a debreceni kamara részéről tett indítványt a közgyűlés pártolta. Ugyszintén támogatni fogja a számműkülti postatakarékpénztári bevezetési lapoknak kiadása tekintetében tett indítványt. A Besztercebányán megalakult védegyelet előterjesztése folytán elhatározták, hogy a kerület minden városában társadalmi mozgalom indíttassék a magyar ipar pártolása érdekében, s hasonló eljárásra a társkamarak is felkérendők. — A tulipánmozgalmat helyesebb s annak támogatását erkölcsi kötelességének ismerteti a közgyűlés. A mezőgazdasági ipar érdekében egy országos kísérleti állomásnak felállítása kívánatosnak találtatott. Pártolta a közgyűlés a temesvári társkamarának azon felterjesztését, hogy az áruközvetítéssel foglalkozó gazdasági egyesületek és hitelszövetkezetek iparigazolvány váltására köteleztesse. — A munkások balesetbiztosításának ügye mielőbb törvényhozási uton megfelelőleg szabályzandónak jelentette ki. Végül elfogadtatott a kamara házi pénztárának 1905 évi számszámadása, mely szerint a kamara tiszta vagyona az 1905 év végén kitett: 57 510 K-át, a nyugdíjalap vagyona: 51.772 K-át, Ipari és kereskedelmi célokra: 3.414 K-át fordított a kamara.

Eljegyzés. Schönstein Henrik fiatal jó hírű lévai kereskedő ma tartja eljegyzését Heisler Erzsikével, Heisler Sándor solti (Pest megye) kereskedő leányával.

A nyitra megyei gazdasági egyesület munkássági bizottsága április hó 20-án ülést tartott, melyen a tagok a vármegye minden részéről nagy számban jelentek meg. — A bizottság az O. M. G. E.-nek a mezőgazdasági munkás és cselédügyre vonatkozó javaslatát pontonként letárgyalta s ahhoz hozzájárult. — A működés sikere érdekében

megalkította a járási munkássági bizottságokat a vármegye minden járára s egyúttal egy szűkebb körű bizottságot is választott az egyesületnek az O. M. G. E. munkássági bizottságában való képviselőre. — A nagy számban összegyűlt nyitra megyei gazdák felhasználták ezen a kibontakozás óta első népes összejövetelüket arra, hogy Darányi Igrác földművelésügyi minisztert, az egyesület díszelnökét s Polónyi Géza igazságügyi minisztert, az egyesület egyik legrégebb választmányi tagját hazafias örömmel táviratilag üdvözöljék.

Letartóztatott kivándorlók. Holmola Károly, Czigány Flóris és Katyina Ferenc kistapo'csányi kőművesek A szerikába szándékoltak a vitorlázni. Künnlevő ismerőseik csábították őket. Tovább azonban Érsekujvárnál nem utazhattak, az ottani rendőrség feltartóztatta őket, mivel utlevélük nem volt. Hőjegyüket volt ugyan, de meg nem engedett úgynökségtől. Magtorták mind hármukat és 852 korona készpénzt találtak náluk, mely összeg az ar. maróti főszolgabírói hivatalnak küldetett el, ama rendeltetéssel, hogy hozzáát artozójuknak adassék át. A három jó barát, pénzüik nem lévén, visszafordították szekerük rudját és haza zónáztak szűkebb hazájukba: Kistapo'csányba.

Drágl a gyujtó. A magyar és osztrák gyujtó-gyárosok kartelje elhatározta a gyujtó-árak felemelését. E szerint a svéd gyujtó ára száz dobozonként egy koronával lesz drágább. A gyárosok azzal indokolják az áremelést, hogy az orosz forradalom miatt az anyag beszerzése megdrágult. A takarékos embernek most már nagyobb oka lehet a gyujtóon spórolni.

Színházi műsor. Ma d. u. felhelyarákkal *Gül Baba*, este pedig rendező előadásul *Leányka* daljáték kerülnek színre. Ho nap hétfőn zóna előadásban *Smólen Tóni*, kedden pedig f. hó 8-án *N. Zoltán Ilonka* a jeles koloratur énekesnő jutalomjátékul *Tavaszi bájos zenéjű operettet* adják elő. F. hó 9-én szerdán Fényes Samu *Pereszéni jus* hírneves újdonsága kerül színre. F. hó 10-én csütörtökön ifjusági előadás lesz a *Sárga csikó* maradandó becsu népszínmű és pnteken f. hó 11-én *Szulamith* híres daljátéka. Szombaton f. hó 12-én megint premier lesz *Gyöngyvetel* híres darabja a melyet vasárnap meg is ujrúznak s a szini évad befejezéséül jövő hétfőn azaz 14-én *Mary-Ann* fővárosunk legutóbbi újdonságával bucsuzik szinkörűntől a társaság.

A XVIII-ik m. kir. Osztályosrajtók hivatalos játékterve. A m. kir. szab. Osztályosrajtók igazgatósága a sorsjegyek iránt egyre fokozódó kérést folytatva elhatározta a mostani XVIII-ik sorsjátéktól kezdődőleg a nyereménytervezet megnagyobbítását.

Kibocsátásra kerül 125.000 sorsjegy, melynek fele — úgy mint eddig — tehát 62.500 nyereménnyel lesz kisorolva. A nyeremények főösszege 1,998.000 koronával nagyobbodott és most 16,457.000 koronára rug. Az tény, hogy a világ egyetlen sorsjátéka még megközelítőleg sem bír oly kedvező játéktérrel, mint a m. kir. szab. Osztályosrajtók; miáltal a sorsjegyeket messze külföldön is e'öszeregettel vásárolják és ezért a sorsjegyek minden egyéb sorsjátéktól kiszorítottak. — Mindezek dakára a sorsjegyárak változatlanok maradtak.

Színház.

Mezey Kálmán társulatának érdeméül tudatjuk be, hogy eddigi szereplése alatt is már egy csomó újdonsággal kedveskedett a közönségnek, ami mindenesetre nagy áldozatot jelent. Így aztán érthető, hogy a városunkban megszokott lanyha érdeklődés mellett ráfizet a lévai kirándulásra. De figyelembe veendő az is, hogy a társulat itt tanult össze, itt tanulták be az új darabokat, ez hát szóval olyan befektetés számba megy.

Szombaton a *Heidelbergi diáklétel* című szép és tartalmas színművet játszották. A legszebb, de egyúttal legnehezebb szerepet (Károly herceg) Fáy Zoltán adta, és pedig úgy, hogy a darab intencióit tökéletesen érvényre juttatta. Alakítása — a szerephez képest — sokoldalú, komolyan, gondosan kidolgozott, igaz és hű volt, látszott rajta, hogy átértette. Ilyen ambícióval és buzgalommal, amilyet ezen előadásban tanúsított, Fáy Zoltán kitűnő színelőadását fejődhetik. Fáy játéka természetesen nem érvényesülhetett volna kellőképpen Jónás Margit (Katic) ügyes és eleven alakítása nélkül; igen szépen érvényre juttatta a darabnak azt a kitűnő gondolatát, ami az *Ember tragédiájának* is egyik vezéreszméje, hogy míg a férfit hivatása sokszor elszakítja körétől és megtagadhatja vele érzelmeit, addig a nő mindig csak *nő marad*, akinél az érzelem minden más felett uralkodik, aki a fejedelmében is csak az ő kedvesét látja és semmi mást. A többi szereplők is sokat lendítettek a darab sikerén, így Arnold (Asterberg gróf), Gulyás (Dr. Jüttner), Katona Sándor (Komorny), Hagyessy (Kellermann).

Vasárnap délután *Kukorica Jónás*, este *Smólen Tóni* került színre. Természetesen Gulyás pompás alakítása nagy derűtséget és zajos tapsokat aratott, melyekből bőven jutott Ráthonyi Stefi (Eszti) és N. Zoltán Ilonkának (Lujás) is.

Hétfőn Verő György daljátékát, a *Leányköt* mutatták b' igen kicsi számú közönség előtt. Pedig újdonság, és Léván először adták. Másrészt az is igaz, hogy a mi közönségünk szivesebben néz meg olyan darabot, melyet már ismer. Kü'ömben a darab a tetszetős történeti máz dacára kevésbé tartalmas, a történeti hűséggel is ellenkezik, a kornak csak felületén mozog, nem mutatja be annak mélységét. Zs'néje is olyan, hogy nem marad meg belőle az ember fülében semmi. Ráthonyi Stefi (Margit) t'őe telhetőleg igarkodott a darabot érvényre juttatni, ez az egyetlen valamire való szerep a darabban. T'őköly szerepe igen hátatlan, általában méltatlan ilyen nagy alakhoz. A többi szerep is inkább a csekélyebb homokum terén mozog, ilyen az Apafié (Pápay) meg a Habakuk mesteré (Gulyás). A szereplők ügyessége és buzgalma nem volt képes a darabot a szűkeségből kiemelni.

Kedden Guthy Soma „*A mádi zsidó*“ életképét adták elő nagy élénkséggel. Ezen darab is azok közül való, a melyekben sok a szinpad hatásra számított jelenet, de az összefüggést csak pókhálószerű fűzik össze. Ugynevezett kassza darabnak bevállott talán mindenütt s így itt is; sőt ezen előadás még hazafias tüntetésekre is adott alkalmat, a mennyiben a második felvonás utolsó jelenetében elő forduló Himnuszt a közönség föállva és szereplőkkel együtt énekelte. Gulyás a hálás címszerepet kitűnő kedvvel és művészi hírnevéhez méltó alakítással mutatta be. Ráthonyi Stefi élénk játékaival sok tapsot aratott. Pápay Kubacsek jó ízű alakításával sokat kacagtatott, de a többi szereplők is dicséretes törekvéssel munkálkodtak.

Szerdán „képviselőnk tiszteletére“ *Smólen Tóni* került színre a helyzethez mért alakításokkal. Az előadás alkalomszerű voltát az jelezte, hogy a szereplők ifj. Madarász József arcképes jelvényét tüzték fel. Smólen Tóni (Gulyás) ezúttal már harmadszor, és annál biztosabban, előkelő komolysággal adta a kitűnő komikus szerepet.

Csütörtökön Gulyás Menyhért jutalomjátéka gyanánt szép számú közönség előtt játszották a *Huszárver* című operettet. A tárgy, minden képtelenségei mellett is elég alkalmas operett-szövegnek, sok jóízű bohóság van benne; az is igaz, hogy sokszor a komikumnak a legelső határára mozog, de hát tudvalevőleg azt szeretik a fővárosi színházak közönségei. A főszerepet (Korláth) természetesen Gulyás játszotta, nála már megszokott ügyességgel, miben osztozott a va'óságos és játékos felesége. Kü'ömben a harmadik felvonásban okoztak zajos derűtséget, arattak is felrengő tapsokat. A többi szereplők közül kiemelhetjük Ráthonyi Stefit, (Stella) aki igen helyes volt és kedvesen dalolt, énekeivel méltó társa volt Telekán (Frici). Pénteken félhelyáru zónaelőadásban megismétték a *Gül-Babát*, tegnap pedig ugyanígy *A mádi zsidót*.

Tanügy.

Tanítók figyelmébe.

A vall. és közokt. m. kir. miniszter ur f. évi 33805 számú rendelete szerint a folyó iskolai év szűnidejében és pedig július hó 2-től kezdődőleg az 1906 évi január hó 10-én 102594/905 sz. a. kelt rendelettel kiadott tanítói továbbképző tanfolyamok szervezeti szabályzatában foglaltak alapján, több áll. képző intézetnél, a korábbi évekhez hasonlóan három hétre terjedő tanítói és tanítónői továbbképző tanfolyamok fognak tartatni: még pedig: tanítók számára a budapesti I. kerületi, a bajai és a sárospataki áll. el. isk. tanítóképző-intézetekben; tanítónők részére pedig a budapesti II. ker. a kolozsvári és a szabadkai áll. el. isk. tanítóképző intézetekben.

Ezen tanfolyamokon a jövő iskolai év elején életbe léptetendő népiskolai új tantervvel való tekintettel, kü'önös figyelem lesz fordítandó a rajzra, és énekre, a kézügyességre (lőjd) és ezeknek népiskolai metodikájára.

Mindegyik tanfolyamra 50—50 hallgató vétetik fel, a kik közül tanfolyamonként 30—30 állami költségen nyer az intézet internátusában szállást és étkezést, azonkívül 15—15 korona utazási költségre is részül. A saját költségükre nyelnek az intézetben, hol mérsékelt áron étkezést is kaphatnak.

A fentebb megjelölt tanfolyamokon kívül a rajz a kézügyesség (lőjd) és ének tanítás új irányja módszerének elsajátítása céljából, tekintettel az 1906/7 tanévben életbelépő népiskolai új tanterv követelményeire három hétre terjedő külön rajz kézügyességi és ének-tanfolyam fog a kaposvári áll. elemi iskolában és a szolnoki áll. főgimnáziumnak e célra átengedett rajztermében tartatni. Az ezen tanfolyamokon az ott helybeli tanítókon és tanítónőkön kívül résztvevő vidéki (nem kaposvári, szolnoki) tanítók közül 30—30 egyenkint 50 korona segélyben fog részülni.

Erről az érdekelteket azzal értesitem, hogy a kultuszminiszter urhoz címzett b'eyegtelen kérvényeiket f. évi máj. hó 15-ig hozzáam küldjék be.

Aranyosmarót, 1906. május hó 1-én.

Dr. Hámos Péter
kir. tanfelügyelő.

Közönség köréből.

Köszönet nyilvánítás.

Mindazon jó barátaink és ismerőseink, kik a felejthetetlen jó anyánk illetve nagy anyánk és anyós elhunytá alkalmával fájalmunkat szives részvétéllel enyhítették, fogadják ez uton hálás köszönetünket.

Léva, 1906. május hó 1-én.

Pogány Virgil és családja.

Az anyakönyvi hivatal bejegyzései.

1906 évi április hó 29-től Május hó 6-ig.

Születés.

A szülők neve	Gyermek neve	A gyermek neve
Schvarcz D. Dávid Weisz Sali	fiú	György
ifj. Konez István Szabó E.	leány	Irén
Paizs József Lukácsévits Ilona	fiú	József Gyula
Dohány Sándor Kuczmin A.	leány	Erzsébet
Schvarcz Ignác Quaszler Cz.	leány	Mártha Hedvig
Kiss László Janovák Mária	fiú	László

Halálozás.

Az elhunyt neve	Kora	A halál oka
Rácz Sándor	65	mellhártya gyul.
Póka Eszter	10 hó	kanyaró
Szubi György	58	bright-kór
Litavezky István	44	tüdőgümőkór

Lévai piaciárak.

Rovatvezető: Kónya József rendőrkapitány.

Buza m.-mázsánként 14 kor. — fill. 14 kor. 40 fill. — Kétszeres 13 kor. 20 fill. 13 kor. 60 fill. — Rész 12 kor. 20 fill. 12 kor. 60 fill. — Arpa 14 kor. 20 fill. 14 kor. 40 fill. — Zab 15 kor. 60 fill. 16 kor. 20 fill. — Kukorica 14 kor. — fill. 14 kor. 40 fill. — Lencse 25 kor. — fill. 26 kor. — fill. — Bab 22 kor. — fill. 23 kor. — fill. — Köles 9 kor. — fill. 10 kor. — fill.

Vetőmagvak 100 kilónként Budapesten. Vöröshere 100—110 kor. — Lucerna 110—120 kor. — Bikkony 14—16 kor. — Mular 20—22 kor. — Baltacim 26—30 kor.

Nyilttér.

Nevelőnő

kitűnő bizonyítványokkal, állást keres uri családnál, hol mint családtag tekintetnek, Nem annyira fizetésre, inkább jó bánásmódra reflectál.

Cim a kiadóhivatalban.

Gyöngyvirág- créme és szappan arczra kére legjobb, teljesen ártalmatlan szer.

1 tégely ára 1 korona. — Szappan 80 fill. ,
BOLEMAN gyógyszerárban Lévan.

Menyasszonyi selyem

méterenkint 60 krtről 11 frt. 34 krig minden színben. Bérmérv és már elvámolva. Giúdag mintaválaszték postafordultával.

Henneberg selyem gyár Zürich.

Ezen cimereken is e'etesek a raktárok



melyekben Singer gépek árulhatnak.

Singer Co varrógép r. t.
LÉVA Kazinczi u. 2.

Kakao és csokoládé kedvelők figyelmébe:
Hoff János-féle

Kandol-Kakao

a legcsokélyebb szírtartalmu, azért igen könnyen emészthető, soha sem okoz székrekedést, mind-azáltal ritka s'om isz mellett kiválóan o'csó.

Valódi csakis Hoff János névvel és az oroszlan-védjeggyel.

Csomagok 1/4 kgr. 90 fillér
1/2 " 50
Mindenütt kapható.

G.-Berzence-Léva-Léva-Csata-Parkány-Nána.				Parkány-Nána-Csata-Léva-Léva-Gr.-Berzence.				B.-Gyarmat-Parkány-Nána és vissza.				Érsekújvár-Kis-Tapolcsány és vissza.								
Gr.-Berzence ind.	545	1230	609	Badapest ind.	215sz.	1030sz.	720gy. 655sz.	B.-Gyarmat ind.	315	829	227	Érsekújvár ind.	440	930	505	850				
Jána . . .	551	1238	608	Bécs ind.	940sz.	1055sz.		Dejtár . . .	344	844	252	*Bánkeszi 3 sz. őr.	453	942	517	902				
Saskó-Váralja	*600	1249	619	Parkány-Nána ind.	418	535	850	Ipoly-Vecze	*400	*900	*309	N.-Surány . . . ér.	501	951	525	910				
Gr.-Szt.-Kereszt	607	106	641	Köhid-Gyarmath	435	552	907	Drégely-Palánk	416	915	338	Nagy-Surány ind.	509	956	527	920				
Geletnek-Szkleuó	624	126	704	Kéménd . . .	450	607	922	Ipolyság . . . ér.	435	933	342	Zsitva-Födemes	522	1010	539	942				
Szénásfalu-Vichnye	630	134	715	Bény . . .	502	619	934	Ipolyság . . . ind.	477	940	350	Mánya . . .	547	1033	602	954				
Zsarnóca	649	205	747	Csata . . . ér.	515	631	946	Visk . . .	532	1019	432	*Szt. Mihályúr	557	1049	611	1003				
Zsarnóca-Fürész.	*654	*210	*752	Csata . . . ind.	538	639	1001	Szakállos . . .	*542	1030	445	Vajk . . .	628	1116	633	1023				
Garamrét	700	217	769	Oroszka . . .	546	647	1009	Bél . . .	577	1043	502	Verebély . . .	635	1129	644	1034				
Rudnó	710	222	780	Garam-Damásd	556	657	1019	Ipoly-Pásztó . . .	614	1100	519	Zsitva-Ujfalu . . .	644	1138	652	1042				
Ujbánya . . .	716	240	843	Zseliz . . .	608	709	1032	Zalaba . . .	627	1113	532	Taszár . . .	654	1151	700	1050				
Bars-Berzence 6. őr.	724	252	853	Nagy-Salló . . .	636	736	1100	Csata . . . ér.	656	1118	557	Aranyos-Maróth	709	1212	713	1103				
Gr.-Szt.-Benedek	745	313	*916	Alsó Várad . . .	653	753	1117	Parkány-Nána	749	1212	705	Kis-Tapolcsány	720	1224	723	1113				
Kovácsi . . .	755	324	927	Nagy-Szece . . .	*658	*758	*1122	Vissza.				Vissza.								
Nagy-Koszmály	804	337	943	Léva . . . ér.	710	810	1134	Parkány-Nána ind.	855	418	535	Kis-Tapolcsány	510	836	427	840				
Léva . . . ér.	819	354	1000	Léva . . . ind.	725	820	1210	Csata . . . ér.	951	520	631	Aranyos-Maróth	520	854	437	901				
Nagy-Szece . . . ind.	*940	*419	517	Nagy-Koszmály	749	838	1231	Csata . . . ind.	1008	543	650	Taszár . . .	532	910	449	920				
Alsó-Várad . . .	948	425	523	Kovácsi . . .	759	846	1241	Zalaba . . .	1023	577	704	Ipoly-Pásztó . . .	1047	615	724	*Betekints őr.	535	918	455	930
Nagy-Salló . . .	1010	447	546	Gr.-Szt.-Benedek	819	904	102	Ipoly-Pásztó . . .	1059	*624	*734	Bél . . .	1118	640	750	Zsitva-Ujfalu . . .	547	928	504	940
Zeliz . . .	1033	508	608	Bars-Berzence 6. őr.	*831	*914	*115	Visk . . .	1118	650	808	Verebély . . .	639	954	526	1014				
Garam-Damásd	1045	520	620	Ujbánya . . .	854	925	132	Ipolyság . . . ér.	1205	716	830	Vajk . . .	619	1007	536	1031				
Oroszka . . .	1055	530	631	Rudnó . . .	905	930	139	Ipolyság . . . ind.	1211	720	851	*Szt. Mihályúr	627	1017	544	1043				
Csata . . . ér.	1102	537	638	Garamrét . . .	917	941	151	Drégely-Palánk	1236	739	913	Mánya . . .	635	1034	553	1101				
" . . . ind.	1118	557	656	Zsarnóca-Fürész.	926	947*	159	Ipoly-Vecze . . .	1251*	*751	*925	Zsitva-Födemes	649	1054	607	1123				
Bény . . .	1131	614	709	Zsarnóca . . .	954	1000	214	Dejtár . . .	115	809	943	Nagy-Surány . . . ér.	700	1109	618	1142				
Kéménd . . .	1142	629	720	Szénásfalu-Vihnye	1012	1013	233	B.-Gyarmat . . .	145	833	1007	" . . . ind.	710	1115	621	1147				
Köhid-Gyarmath	1155	646	733	Geletnek-Szkleuó	1033	1019	240					*Bánkeszi őr.	718	1123	629	1105				
Parkány-Nána ér.	1212	705	749	Garam-Szt.-Kereszt	1108	1037	306					Érsekújvár . . . ér.	730	1135	641	1207				
Budapest felé . ind.	1237gy	825gy	827gy.	Saskó-Váralja	1118	1044*	315													
" . . . ér.	344sz.	840sz.		Jána . . .	1129	1053	325													
" . . . ér.	140gy	945gy		Gr.-Berzence . . .	1137	1100	333													
Bécs felé . . . ind.	555sz.	1130sz.	1000sz.																	
" . . . ér.	259gy.	1209sz.	838gy.																	
" . . . ér.	700gy.	632sz.	1205gy.																	
" . . . ér.		545sz.																		

A fekete vonallal aláhúzott számok az esti 6 órától reggeli 6 óráig terjedő időt mutatják. gy = gyorsvonat; s = személyvonat. *jelzettek feltételes megállás.

3376/1905 szám.

Hirdetmény.

A hadsereg és honvédség löszükségletének mozgósítás esetében fedezéséről szóló 1873. évi XX. t. cz. végrehajtás tárgyában kiadott utasítás értelmében a ló állománynak osztályozása a folyó évben elrendeltetvén, felhivatnak az összes lótulajdonos lévai lakosok, hogy folyó évi május hó 11-én Léva város területére s a közigazgatásilag hozzá csatolt pusztákra nézve Léván a főtérre tartandó osztályozáshoz osztályozás alá eső lovaikat reggeli 1/8 órákor okvetlen elővezessék.

Azon lótulajdonosok, kik elővezetési kötelezettségeiknek pontosan — avagy éppen nem felelnek meg — minden elővezetetlen ló után kiszabandó 30 koronányi bírággal sújtandak s lovaiknak utólagos elővezetési sére köteleztetnek.

Az elővezetés alól mentesek:

1. a katonai igazgatás lovai és tényleg szolgálatban álló katonai tisztek azon saját lovai, melyek szolgálati ellátásra szükségesek.
2. azon lovak melyeket, az állami és törvényhatósági szolgálatban álló egyének a közszolgálat teljesítésére kötelesek tartani: továbbá a postamesterek és posta bérlők azon lovai, melyeket a posta forgalom folytatása végett szerződésileg tartaniok kell.
3. az állami lótenyésztési intézet lovai, s azon ménok, a melyek, mint lótenyésztésre alkalmasok nyilvántartatnak, s a melyekről ez az illető lótenyésztési bizottságtól kiállított igazolvánnyal bizonyítottatik.
4. azon csikók, melyek az osztályozás idejében a 4 éves kort nem haladták túl.
5. a regályos kóros vagy egyéb nehéz betegségben sínlődő lovak.
6. a nyilvánvalóan alkalmatlan lovak; végül 7. azon lovak, melyek az osztályozás idején ideiglenesen más idegen helyeken tartatnak, — feltéve, hogy ezen körümenyt a tulajdonosok a bejelentések alkalmával jelezték, mely alapon a tartózkodási helyen leendő osztályoztatásra engedélyt is nyertek.

— Az osztályozó bizottság elé vezetési alól mentesítést minden lótulajdonos a felmentési okot előtűntető bizonyítvánnyal tartozik igazolni. — Ezen bizonyítvány két o'y községi lakos által állítandó ki, akiknek elővezetendő lovaik vannak és a községi előjárásúgnál legkésőbb az osztályozás kezdete előtt, — lehetőleg azonban már a bejelentés alkalmával átadandó.

Léva, 1906. ápr. 30-án.

Kónya József
rkapitány

Árverési hirdetmény.

Bars-Szkleuó volt urbéreseinek Dedinszky patak erdejében 1788 kat. holdon eladásra engedélyezett 628 tm³re becsült **tölgy és bükkmüfa** 2114 ürm³re becsült **tölgy és bükk tűzifa** tövön az erdőn 1906. évi május hó 13-án d. u. 3 órákor **Bars-Szkleuó község házána** nyilvános árverésen el fog adatni.

Kikiáltási ár 10576 korona.

Az árverési és szerződési feltételek Bars-Szkleuó volt urbéresei elnökénél s a zsarnóca-kohói m. k. járási erdőgondnoknál megtekinthetők.

Bars-Szkleuó, 1906. évi május 2-án.

Dr. Gaspartz Béla
v. u. elnök.

Minden gazda

mielőtt cséplőkészletet vásárol, nézze meg a **Plewa** féle **benzin** vagy **nyersolaj motoros locomobilt**, megfelelő cséplővel üzemben.

DÉNES B. Budapest v. Lipót körút 15, a Plewa E mérnök és Társa magyar vezérképviselője.

Bővebb felvilágosítást szolgál **Susitzky Jakab** Léván.

Különleges gyártási cikk: **malomberendezés** és **motor malomhajtási** czélokra.

— Árjegyzéket és költségvetést díjmentesen küldök. —



Az elhunyt reukválti sz. ház ngyr folyvában ismét a

Küküllőmenti

Első Szőlőoltványtelep

(Tulajdonos: Caspari Frigyes Medgyes. H4 N.-Küküllőmegye.)

volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait óriási mennyiségű naponta 5 millió liternyi vízzel öntözte s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely az évben is valóban szép és minden tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmentve.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp.

a Horgony-Pain-Expeller pótléka

egy régióknak bizonyított házi szer, mely már több mint 30 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult küszvényél, csúznál és meghűléseknel bedörzsölés-képpen használva.

Figyelmeztetés. Súlyos hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossággal legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, amely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 2 korona és üvegtől minden gyógyszerárban kapható. — Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapestben.

Richter gyógyszerháza

az „Arany oroszlanhoz”, Prágában. •
Ella Bethstrasse 5 n. u. Mindennapi széküldés.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a **Magyar Királyi Pénzügyminiszterium** ellenőrző közegei a **Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XVIII. sorsjáték)** I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főelárusítóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály huzása **1906. május hó 23 és 25-én** tartatik meg. A huzások a **Magyar királyi állami ellenőrző hatóság** és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-utca felől). — Sorsjegyek a **Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték** vala mennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest, 1906. évi április hó 29-én.

Magy. Kir. Szab.
Osztálysorsjáték Igazgatósága.
Tolnay. Hazay.

Varrógépek és Műhímezés

valódi első magyar szab. Adria-, Dürkopp- és Gasse-féle új Singer gépek igen csinos kiállítással 5 évi jótállás mellett minden hozzávalóval

Árak részletfizetésre:

	korona	
Elsőmagyar monopol-, Dürkopp és Gasser új Singer varrógép	56-tól	76-ig
Új Singer medium iparosgép állványval	72-től	80-ig
Titania új nagy Singer 4-es iparos varrógép	78-tól	88-ig
Nagy Howe iparos varrógép	78-tól	80-ig
Va ódi szabadalm. Adria családi varrógép	86-tól	96-ig
láb és kézi hajtásra	96-tól	100-ig
Körhajós családi (Ringschiff) gép	100-tól	120-ig
iparos (Ringschiff) gép	130-tól	150-ig
Valódi Dürkopp — központorsó — gép családi	120	korona
Uj Singer családi varrógép kézi hajtásra	150	korona
	44	korona

Műhímezési készülék ára 4 korona.

Főraktár: Kern Testvéreknél Léván
Legjobb géptűk, részek és osónak olosón.